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Agropecuaria  Maravelez  Sas  

Políticas  contables  y  notas  explicativas  a  los  estados  financieros  

Para  el  período  que  termina  el  31  de  marzo  de  2020  

1. Información  general

Agropecuaria  Maravelez  Sas  Sociedad  anónima  simplificada  es  una  entidad  constituida  en  Colombia  
por  escritura  pública  075  de  la  notaría  21  de  Bogotá,  el  6  de  febrero  de  1976,  y  con  fecha  20  de  
mayo  de  2016  cambió  su  nombre  de  Sociedad  Agropecuaria  Maravelez  Ltda.  por  el  de  Agropecuaria  
Maravelez   Sas.   Su   objeto   social   principal   es   la   explotación   de   negocios   agrícolas,   ganaderos   y  
forestales   en   terrenos   de   su   propiedad   o   tomados   en   arrendamiento   y   específicamente   en   el  
municipio  de  La  Tebaida,  Quindío.  La  sociedad  presentará  en  el  mes  de  marzo  de  2020  una  solicitud  
a   la  superintendencia  de  sociedades  con  el   fin  de  acogerse  a  una  reestructuración   financiera  de  
acuerdo  con  la  ley  1116  de  2.006.    

2. Bases  de  elaboración

Estos  estados  financieros  se  han  elaborado  de  conformidad  con  el  decreto  2420  del  14  de  diciembre  
de  2015  emanado  por  el  Ministerio  de  Comercio,  Industria  y  Turismo,  para  Pequeñas  y  Medianas  
Entidades  (NIIF  para  las  PYMES)  Están  presentados  en  miles  de  pesos.  

La   presentación   de   los   estados   financieros   de   acuerdo   con   la   NIIF   para   las   PYMES   exige   la  
determinación  y  la  aplicación  consistente  de  políticas  contables  a  transacciones  y  hechos.    

Las  políticas  contables  más  importantes  de  la  compañía  se  establecen  en  la  nota  3.  

Algunos  casos,  en  que  fue  necesario  emplear  estimaciones  y  otros  juicios  profesionales  para  aplicar  
las  políticas  contables  de  la  compañía.  Los  juicios  que  la  administración  efectuó  en  el  proceso  de  
aplicar  las  políticas  contables  de  la  compañía  y  que  tienen  la  mayor  relevancia  sobre  los  importes  
reconocidos  en  los  estados  financieros  se  establecen  en  la  nota  4.  

3. Políticas  contables.

Inversiones  en  asociadas  

Se  reconocerán  como  inversiones  en  asociadas  las  participaciones  en  empresas  societarias  y  deben  
ser  inversiones  con  fórmulas  asociativas  con  carácter  contractual.    

El  método  de  medición  de  las  inversiones  en  asociadas  será  el  método  de  participación,  que  implica  
reconocer  inicialmente  el  precio  de  la  transacción,  incluyendo  los  costos  asociados  que  se  pudiesen  
haber  generado  y  posteriormente  ajustar  el  valor  de  la  inversión  positiva  o  negativamente,  según  
los  cambios  en  el  patrimonio  de  la  empresa  en  donde  se  hizo  la  inversión  conforme  a  la  participación  
que  se  posea.  
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Los   ingresos   por   dividendos   de   inversiones   en   asociadas   se   reconocen   cuando   se   establece   el  
derecho  a  recibirlos  por  parte  de  la  Compañía.  Se  incluyen  en  otros  ingresos.  

Reconocimiento  de  ingreso  de  actividades  ordinarias  

Los  ingresos  ordinarios  proceden  de  la  explotación  de  la  actividad  agropecuaria  se  reconoce  cuando  
se  entregan  los  productos  y  ha  cambiado  su  propiedad.  El  ingreso  de  actividades  ordinarias  se  mide  
al  valor  razonable  de  la  contraprestación  recibida  o  por  recibir,  neta  de  descuentos  e  impuestos  
asociados  con  la  venta.  

Costos  por  préstamos  

Todos  los  costos  por  préstamos  se  reconocen  en  el  resultado  del  periodo  en  el  que  se  incurren.  

Impuesto  a  las  ganancias  

El  gasto  por  impuestos  a  las  ganancias  representa  la  suma  del  impuesto  corriente  por  pagar  y  del  
impuesto  diferido.  

El  impuesto  corriente  por  pagar  está  basado  en  la  ganancia  fiscal  del  año.  

El  impuesto  diferido  se  reconoce  a  partir  de  las  diferencias  entre  los  importes  en  libros  de  los  activos  
y  pasivos  en  los  estados  financieros  y  sus  bases  fiscales  correspondientes  (diferencias  temporarias).  
Los  pasivos  por   impuestos  diferidos  se  reconocen  para  todas   las  diferencias   temporarias  que  se  
espere   que   incrementen   la   ganancia   fiscal   en   el   futuro.   Los   activos   por   impuestos   diferidos   se  
reconocen  para  todas  las  diferencias  temporarias  que  se  espere  que  reduzcan  la  ganancia  fiscal  en  
el  futuro,  y  cualquier  pérdida  o  crédito  fiscal  no  utilizado.  Los  activos  por  impuestos  diferidos  se  
miden  al   importe  máximo  que,   sobre   la  base  de   la   ganancia   fiscal   actual   o   estimada   futura,   es  
probable  que  se  recuperen.  

El  importe  en  libros  neto  de  los  activos  por  impuestos  diferidos  se  revisa  al  final  de  cada  cierre  final  
y  se  ajusta  para  reflejar  la  evaluación  actual  de  las  ganancias  fiscales  futuras.  Cualquier  ajuste  se  
reconoce  en  el  resultado  del  periodo.  

El   impuesto   diferido   se   calcula   según   las   tasas   impositivas   que   se   espera   aplicar   a   la   ganancia  
(pérdida)  fiscal  de  los  periodos  en  los  que  la  administración  espera  realizar  el  activo  por  impuestos  
diferidos  o  cancelar  el  pasivo  por  impuestos  diferidos,  sobre  la  base  de  las  tasas  impositivas  que  
hayan   sido   aprobadas   o   cuyo   proceso   de   aprobación   esté   prácticamente   terminado   al   final   del  
periodo  sobre  el  que  se  informa.  

Propiedades,  planta  y  equipo  

Las  partidas  de  propiedades,  planta  y  equipo  se  miden  al  costo  menos  la  depreciación  acumulada  y  
cualquier  pérdida  por  deterioro  del  valor  acumulada.  
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La  depreciación  se  carga  para  distribuir  el  costo  de  los  activos  menos  sus  valores  residuales  a  lo  largo  
de  su  vida  útil  estimada,  aplicando  el  método  lineal.  En  la  depreciación  de  las  propiedades,  planta  y  
equipo  se  utilizan  las  siguientes  tasas  anuales:  

Edificios     5%  
Maquinaria  y  Equipo      10%  
Muebles,  enseres  de  oficina      10%  
Equipo  de  transporte      20%  
Equipo  cómputo  y  comunicación   20%  

Si  existe  algún  indicio  de  que  se  ha  producido  un  cambio  significativo  en  la  tasa  de  depreciación,  
vida  útil  o  valor  residual  de  un  activo,  se  revisa  la  depreciación  de  ese  activo  de  forma  prospectiva  
para  reflejar  las  nuevas  expectativas.  

Deterioro  del  valor  de  los  activos  

En   cada   fecha   sobre   la   que   se   informa,   se   revisan   las   propiedades,   planta   y   equipo,   activos  
intangibles  e  inversiones  en  asociadas  para  determinar  si  existen  indicios  de  que  tales  activos  hayan  
sufrido  una  pérdida  por  deterioro  de  valor.  Si  existen  indicios  de  un  posible  deterioro  del  valor,  se  
estima   y   compara   el   importe   recuperable   de   cualquier   activo   afectado   (o   grupo   de   activos  
relacionados)  con  su  importe  en  libros.  Si  el  importe  recuperable  estimado  es  inferior,  se  reduce  el  
importe  en  libros  al   importe  recuperable  estimado,  y  se  reconoce  una  pérdida  por  deterioro  del  
valor  en  resultados.  

De  forma  similar,  en  cada  fecha  sobre  la  que  se  informa,  se  evalúa  si  existe  deterioro  del  valor  de  
los  inventarios  comparando  el  importe  en  libros  de  cada  partida  del  inventario  (o  grupo  de  partidas  
similares)   con   su   precio   de   venta  menos   los   costos   de   terminación   y   venta.   Si   una   partida   del  
inventario  (o  grupo  de  partidas  similares)  se  ha  deteriorado,  se  reduce  su  importe  en  libros  al  precio  
de  venta  menos  los  costos  de  terminación  y  venta,  y  se  reconoce  inmediatamente  una  pérdida  por  
deterioro  del  valor  en  resultados.  

Si  una  pérdida  por  deterioro  del  valor  se  revierte  posteriormente,  el  importe  en  libros  del  activo  (o  
grupo  de  activos  relacionados)  se  incrementa  hasta  la  estimación  revisada  de  su  valor  recuperable  
(precio  de  venta  menos  costos  de  terminación  y  venta,  en  el  caso  de  los  inventarios),  sin  superar  el  
importe  que  habría  sido  determinado  si  no  se  hubiera  reconocido  ninguna  pérdida  por  deterioro  de  
valor  del  activo  (o  grupo  de  activos)  en  años  anteriores.  Una  reversión  de  una  pérdida  por  deterioro  
de  valor  se  reconoce  inmediatamente  en  resultados.  

Arrendamientos  

Los  arrendamientos  se  clasifican  como  arrendamientos  financieros  siempre  que  los  términos  del  
arrendamiento   transfieran   sustancialmente   todos   los   riesgos   y   las   ventajas   inherentes   a   la  
propiedad  del  activo  arrendado  a  la  Compañía.  Todos  los  demás  arrendamientos  se  clasifican  como  
operativos.  
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Los  derechos  sobre  los  activos  mantenidos  en  arrendamiento  financiero  se  reconocen  como  activos  
de  la  Compañía  al  valor  razonable  de  la  propiedad  arrendada  (o,  si  son  inferiores,  al  valor  presente  
de  los  pagos  mínimos  por  arrendamiento)  al   inicio  del  arrendamiento.  El  correspondiente  pasivo  
con   el   arrendador   se   incluye   en   el   estado   de   situación   financiera   como   una   obligación   por   el  
arrendamiento   financiero.   Los   pagos   del   arrendamiento   se   reparten   entre   cargas   financieras   y  
reducción  de   la  obligación  del   arrendamiento,  para   así   conseguir  una   tasa  de   interés   constante  
sobre  el  saldo  restante  del  pasivo.  Los  cargos  financieros  se  deducen  en  la  medición  de  resultados.  
Los  activos  mantenidos  en  arrendamiento  financiero  se  incluyen  en  propiedades,  planta  y  equipo,  y  
la  depreciación  y  evaluación  de  pérdidas  por  deterioro  de  valor  se  realizan  de  la  misma  forma  que  
para  los  activos  que  son  propiedad  de  la  Compañía.  

Los  arrendamientos  por  pagar  de  arrendamientos  operativos  se  cargan  a  resultados  sobre  una  base  
lineal  a  lo  largo  del  plazo  del  arrendamiento  correspondiente.  

Inventarios  

La  empresa  maneja  el  rubro  inventarios  de  insumos  con  el  propósito  de  ejercer  un  control  eficiente  
en  cada  uno  de  los  procesos  que  se  desarrollan.  

El  importe  en  libros  total  del  inventario  de  insumos  corresponde  a  todos  los  insumos  adquiridos  a  
los  proveedores  y  que  realmente  existían  en  stock  en  las  fechas  determinadas  en  este  informe,  los  
insumos  tales  como  agroquímicos,  concentrados,  accesorios  y  demás  son  consumidos  directamente  
por  la  empresa  en  los  procesos  de  mantenimiento  de  los  cultivos  agrícolas  y  la  ganadería  y  no  tienen  
ningún  tipo  de  limitación  en  su  propiedad.  

Los   inventarios   de   insumos   se   registran   al   precio   de   adquisición,   son   para   el   consumo   de   sus  
procesos  de  producción  y  no  están  para  la  venta.  

Activos  Biológicos:  

Los  Activos  Biológicos  se  expresan  al  valor  razonable.  El  valor  razonable  de  los  activos  biológicos  
ganaderos,   se   establecen   con   base   en   un   mercado   activo   y   el   valor   razonable   de   los   activos  
biológicos  agrícolas  se  determina  por  el  método  de  costo.  

Deudores  comerciales  y  otras  cuentas  por  cobrar  

La  mayoría   de   las   ventas   se   realizan   en   condiciones  de   crédito   normales,   y   los   importes   de   las  
cuentas  por  cobrar  no  tienen  intereses.  Cuando  el  crédito  se  amplía  más  allá  de  las  condiciones  de  
crédito  normales,   las   cuentas  por   cobrar   se  miden  al   costo  amortizado  utilizando  el  método  de  
interés  efectivo.  Al   final   de   cada  periodo   sobre  el   que   se   informa,   los   importes  en   libros  de   los  
deudores   comerciales   y   otras   cuentas   por   cobrar   se   revisan   para   determinar   si   existe   alguna  
evidencia  objetiva  de  que  no  vayan  a  ser  recuperables.  Si  se  identifica  dicha  evidencia,  se  reconocerá  
de  inmediato  una  pérdida  por  deterioro  del  valor  en  los  resultados.  
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Cuentas  comerciales  por  pagar  

Las  cuentas  comerciales  por  pagar  son  obligaciones  basadas  en  condiciones  de  crédito  normales  y  
no   tienen   intereses,   salvo   los   acuerdos   celebrados   con   algunos   proveedores   y   las   previsiones  
realizadas,  en  virtud  de  las  dificultades  económicas  coyunturales  que  presenta  la  compañía.  

Sobregiros  y  préstamos  bancarios  

Los  gastos  por  intereses  se  reconocen  sobre  la  base  del  método  del  interés  efectivo  y  se  incluyen  en  
los  costos  financieros.  

Beneficios  a  los  empleados:  pagos  por  largos  periodos  de  servicio  

El  pasivo  por  obligaciones  por  beneficios  a  los  empleados  está  relacionado  con  lo  establecido  por  el  
gobierno  para  pagos  por   largos  periodos  de  servicio.  El  costo  y   la  obligación  de   la  Compañía  de  
realizar  pagos  por  largos  periodos  de  servicio  a  los  empleados  se  reconocen  durante  los  periodos  de  
servicio  de  los  empleados.    

4. Fuentes  clave  de  la  incertidumbre  en  la  estimación

Pagos  por  largos  periodos  de  servicio  

Por  considerar   la  no  materialidad  al  determinar  el  pasivo  para   los  pagos  por   largos  periodos  de  
servicio,  la  compañía  no  posee  obligaciones  de  este  tipo  de  incertidumbre.    

Hasta  el  31  de  diciembre  de  2018  la  compañía  mostró  como  una  obligación  sujeta  a  incertidumbre  
en  virtud  de  que  carecía  de  fecha  determinada  de  pago  lo  relativo  a  un  compromiso  suscrito  entre  
la   compañía   y   la   señora   Jimena  Marulanda  de  Pérez,   sin   embargo,  para   los   estados   financieros  
correspondientes  a  2019  y  2020,  se  registra  como  una  obligación  cierta,  aunque  no  tiene  una  fecha  
determinada  de  pago.  

5. Restricción  al  pago  de  dividendos

No   existe   ninguna   restricción   en   relación   con   el   reparto   de   dividendos.   La   asamblea   general  
establece  el  monto  anual   a   repartir.   En   virtud  de   la  situación  de   la   compañía,   que  ha  generado  
pérdidas  en  los  últimos  períodos,  la  compañía  no  distribuye  dividendos.  

6. Ingresos  de  actividades  ordinarias

Los  ingresos  se  derivan  principalmente  de  la  venta  de  piña,  leche  y  ganado  sin  ningún  tipo  de  
transformación.  Las  ventas  de  ganado  durante  el  año  de  2019  se  componen  de  venta  de  cabezas  
propias  y  de  ventas  en  negocio  de  participación  de  ganado  ajeno.  Para  el  año  2019  se  vendieron  
3,357,342  piñas  y  durante  el  ejercicio  de  2020  se  han  vendido  387,373.  
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7. Otros  Ingresos

Dentro   de   otros   ingresos   se   detallan   ingresos   por   recuperación   de   costos   e   indemnizaciones  
recibidas  de  entidades  de  salud  por  incapacidades  de  algunos  los  trabajadores.  Las  otras  ventas  se  
refieren  a  venta  de  desperdicios.  

  

8. Costos  financieros

Dentro  de  este  rubro  se  muestran  los  gastos  y  comisiones  bancarias  pagadas  a  entidades  sometidas  
a  vigilancia  de  la  superintendencia   financiera.  Los   intereses  son  valores  causados  a   tres   tipos  de  
personas:   a)   A   Bancolombia,   en   razón   de   préstamos   de   financiación   obtenidos   en   períodos  
anteriores,   y   que   aún   no   se   han   cancelado;   b)   Intereses   sobre   préstamos   subordinados   que  
efectuaron  algunos  accionistas  y  c)  Por  intereses  pactados  por  algunos  proveedores  por  saldos  de  
sus  cuentas,  así  como  las  cuentas  por  pagar  a  proveedores  con  vencimiento  de  más  de  90  días  que  
se   han   ajustado   reconociendo   un   interés   del   8.75%   en   virtud   del   atraso   en   el   pago   de   las  
obligaciones.  

  

9. Costo  de  ventas

Los  costos  de  ventas  se  refieren  a  costos  directos  e  indirectos,  necesarios  para  producir  el  ingreso.  
Las  siguientes  partidas  se  han  reconocido  como  costos  de  ventas  al  determinar  la  ganancia  antes  de  
impuestos:    

Detalle 2019 2020
PIÑA  EN  GENERAL 3,749,273 477,333
CRIA  DE  GANADO  CABALLAR  Y  VACUNO. 210,316 23,665
VENTA  DE  LECHE 493,202 119,250
DEVOLUCIONES -­‐5,950 -­‐1,383

4,446,842 618,866

Detalle 2019 2020
RECUPERACIONES 43.191 2.818
OTRAS  VENTAS 9.131 1.940
INDEMNIZACIONES 25.825 3.152

78.147 7.910

Detalle 2019 2020
GASTOS  BANCARIOS 23,829 3,456
INTERESES 358,182 74,125

382,011 77,581
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10. Gastos  de  Administración

Bajo  este  rubro  se  muestran  las  erogaciones  que  no  hacen  parte  del  costo  directo  o  indirecto  de  la  
actividad  agropecuaria,  pero  que  tienen  que  ver  con  la  administración  de  la  sociedad  

A  continuación,  se  muestra  el  detalle  

  

Detalle 2019 2020
COSTOS  DE  PIÑA 4,888,874 522,103
COSTO  CRIA  DE  GANADO  VACUNO              (1) 134,969 27,865
COSTOS  DE  DE  LECHE                                                                      (2) 291,137 69,596
OTROS  COSTOS  AGRICOLAS 114,119 30,110

5,429,099 649,674

Detalle
COSTO  GANADO  VENDIDO 25,826 0
GANADO  DE  CEBA 109,142 27,865

(1) 134,969 27,865

GANADO  DE  LECHE 288,942 67,437
COSTOS  DE  LEVANTE 2,195 2,159

(2) 291,137 69,596

Detalle 2019 2020

GASTOS  DE  PERSONAL 172,209 42,727
HONORARIOS 161,603 30,270
IMPUESTOS 25,058 3,281
ARRENDAMIENTOS 7,049 1,426
SEGUROS 5,172 0
SERVICIOS 12,326 3,059
GASTOS  LEGALES 880 0
MANTENIMIENTO  Y  REPARACIONES 7,073 376
GASTOS  DE  VIAJE 4,089 2,710
DEPRECIACIONES 3,294 812
DIVERSOS 2,472 1,497
OTROS  GASTOS 410 0

401,637 86,158
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11. Otros  Gastos

  

12. Impuestos  diferidos

Se  registran  aquí  los  impuestos  diferidos  originados  en  pérdidas  fiscales  por  los  años  2018  y  2019  y  
las  rentas  presuntivas  de  esos  mismos  años.  Esta  pérdidas  y  rentas  presuntivas  podrán  compensarse  
en  un  plazo  hasta  de  12  años,  según  el  art.  147  del  Estatuto  Tributario.  

13. Ganancias  (Pérdidas)  por  mediciones  a  valor  razonable

  

Detalle 2019 2020

GASTOS  EXTRAORDINARIOS 17,290 343
17,290 343

Año  2019:  Partidas  originadas  en:  
                Activos  Biológicos 452,344 32% 144,750
                Excesos  de  depreciación 139,432 32% 44,618 189,368
                Pasivo   762,711 32% 244,068
                Pérdida  fiscal  del  ejercicio  2019 1,401,111 32% 448,356
                Renta  presuntiva  2019 7,344 32% 2,350
                Pérdida  fiscal  del  ejercicio  2018 1,674,034 32% 535,691
                Renta  presuntiva  2018 46,515 32% 14,885 1,245,350
Saldo  neto  de  impuestos  diferidos  2019 1,055,982
Saldo  neto  de  impuestos  diferidos  2018 148,319
                Ingresos  por  impuesto  diferido 907,663

Año  2020:  Aún  no  se  ha  calculado  este  efecto:  

Detalle 2019 2020

VALOR  RAZONABLE  DE  CUENTAS  POR  COBRAR 27,364 4,988
VALOR  RAZONABLE  DE  ACTIVOS  BIOLOGICOS 36,278 0
AJ  VALOR  RAZONABLE  DE  CXP 31,752 30,703
VALOR  RAZONABLE  DE  CXC  ANTICIPOS -­‐12,132 0

-­‐83,263 35,692
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14. Ganancias  (Pérdidas)  por  mediciones  de  método  de  participación

  

15. Ingresos  Financieros

  

16. Impuestos  a  las  Ganancias

El  impuesto  a  las  ganancias  se  calcula  al  33%  para  2019  y  del  32%  de  la  ganancia  fiscal  estimada  para  
el  año  2020,  renta  establecido  sobre  el  sistema  de  renta  presuntiva  del  3.5%  al  impuesto  de  renta  
para  el  año  2019,  y  del  3.0%  para  el  año  2020.  Se  calculó  sobre  una  tarifa  del  33%  establecida  en  el  
art.  240  del  estatuto  tributario  

La  utilidad  fiscal  se  establece,  sumando  a  la  utilidad  financiera,  aquellas  partidas  de  costos  o  gastos  
que  por  normas  tributarias  no  son  deducibles  del  impuesto.    Si  el  resultado  así  obtenido  es  inferior  
al   3,5%   del   patrimonio   líquido   del   año   anterior,   se   toma   como   utilidad   fiscal   el   3,5%   de   dicho  
patrimonio.  Para  el  ejercicio  de  2019,  la  compañía  liquidó  el  impuesto  de  renta  con  base  a  la  renta  
presuntiva,   una   vez   depurada   por   exclusiones   de   ciertos   activos   conforme   a   normas   fiscales  
vigentes,  para  el  ejercicio  de  2020  aún  no  se  ha  realizado  ningún  cálculo.  

  

17. Acuerdo  transaccional

Agropecuaria  Maravelez  S.A.S.,  celebró  un  acuerdo  transaccional,  el  cual  quedo  establecido  en  el  
acta  de  conciliación  celebrada  el  día  20  de  mayo  de  2016,  en  el  cual  se  reconoció  una  obligación  de  
$1.180.000.000  a  favor  de  la  señora  Jimena  Marulanda,  de  los  cuales  a  la  fecha  de  los  presentes  
Estados   Financieros,   se   han   cancelado   $500.000.000   (1   de   junio   2016)   presentando   un   saldo  
pendiente   de   pago   de   $680.000.000,   saldo   que   de   acuerdo   a   lo   convenido   en   la   conciliación  
celebrada,  debía  cancelarse  en  un  término  máximo  de  20  meses  contados  a  partir  del  primer  pago,  
teniendo   la   obligación   de   reconocer   sobre   este   monto,   la   variación   del   índice   de   precios   del  

Detalle 2019 2020

Participacion  en  Agropecuaria  Guapa  SAS 182,996 0
182,996 0

Detalle 2019 2020

INTERESES 1,768 267
OTROS 65 836

1,832 1,104

Detalle 2019 2020

IMPUESTO  A  LA  RENTA  Y  COMPLEMENTARIOS 7,344 0
7,344 0



P á g i n a   14  |  24  

consumidor  certificado  por  el  DANE.  En  los  estados  financieros  anteriores  a  2019,  se  mencionó  esta  
cifra  como  pasivo  contingente,  sin  embargo,  tras  realizar  una  revisión  detallada  del  acta  se  decidió  
involucrarlo  dentro  del  cuerpo  del  balance  en  el  ejercicio  de  2019,  como  una  obligación  cierta  y  
exigible  

  

18. Efectivo  y  equivalentes

Representa  la  disponibilidad  inmediata  del  efectivo  al  cierre  del  ejercicio.  Las  sumas  aquí  mostradas  
no  poseen  ningún  tipo  de  restricciones  para  su  disponibilidad.  

  

19. Deudores  Comerciales  y  otras  cuentas  por  cobrar

Bajo  rubro  se  consignan  las  deudas  a  favor  de  la  compañía  al  final  del  ejercicio.  La  cartera  comercial  
ha  sido  afectada  por  un  deterioro  de  los  saldos  que,  a  criterio  de  la  administración,  podrían  no  ser  
recuperables.  La  compañía  no  cobra  intereses  sobre  saldos  de  sus  clientes.  

  

Detalle 2019 2020

Acuerdo  transaccional  -­‐  Valor  Inicial 1,180,000 1,180,000
Menos:  Pagos  en  2016 500,000 500,000
Saldo  sin  ajuste 680,000 680,000
Reajuste  Según  ipc 82,711
Gasto  del  Período 762,711 0

Detalle 2019 2020

CAJA 6,809 5,631
BANCOS 1,205 807
CUENTAS  DE  AHORRO 31,364 1,171
DERECHOS  FIDUCIARIOS 31,562 9,374

70,940 16,983

Detalle 2019 2020

DEUDORES  COMERCIALES 89,253 32,296
DETERIORO  EN  DEUDORES  COMERCIALES -­‐10,451 -­‐10,451
ANTICIPOS  Y  AVANCES 185 242
CUENTAS  POR  COBRAR  A  TRABAJADORES 0 6,792
CUENTAS  POR  COBRAR  A  ACCIONISTAS 17,457 17,457

96,444 46,337
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20. Inventarios  de  Insumos

La  empresa  maneja  el  rubro  inventarios  de  insumos  con  el  propósito  de  ejercer  un  control  
eficiente  en  cada  uno  de  los  procesos  que  se  desarrollan.  

El   importe   en   libros   total   del   inventario   de   insumos,   corresponde   a   todos   los   insumos  
adquiridos  a  los  proveedores  y  que  realmente  existían  en  stock  en  las  fechas  determinadas  
en  este  informe,  los  insumos  tales  como  agroquímicos,  concentrados,  accesorios  y  demás  
son  consumidos  directamente  por   la  empresa  en   los  procesos  de  mantenimiento  de   los  
cultivos  agrícolas  y  la  ganadería.  

Los  inventarios  de  insumos  se  registran  al  precio  de  adquisición  y  no  están  para  la  venta.  
Los  inventarios  no  poseen  ningún  tipo  de  restricciones  respecto  de  su  propiedad.    

  

21. Activos  por  impuestos  corrientes

En  este  rubro  se  registran  todas  las  partidas  que  se  encuentran  a  favor  de  la  compañía  que  en  
virtud  de  exceso  de  pagos  de  obligaciones  fiscales.    

Estos  valores  se  registran  por  el  valor  generado  a  favor  y  no  se  han  contemplado  ningún  tipo  de  
interés.  

Detalle 2019 2020

INSUMOS  PARA  CULTIVO  Y  GANADERIA 193,768 127,850
193,768 127,850

Detalle 2019 2020

SOBRANTES  EN  LIQUIDACION  PRIVADA  DE  IMPUESTOS200,460 206,904 (A)
200,460 206,904

Detalle  de  Sobrantes  en  liquidacion  privada  (A)
2019 2020

SALDO  A  FAVOR  IVA    2017 8,627 8,627
SALDO  A  FAVOR  IVA    2018  y  2019 17,797 19,585
SALDO  A  FAVOR  RENTA  AÑO    2018  y  2019 174,036 178,692

200,460 206,904



P á g i n a   16  |  24  

  

Los  anticipos  y  las  retenciones  ya  fueron  descontados  del  valor  del  impuesto  a  la  renta  a  pagar  en  
el  ejercicio  de  2019.  Estas  sumas  van  a  ser  solicitados  en  devolución  a   la  Dian,  una  vez  se  haya  
presentado  la  declaración  de  renta  por  el  año  fiscal  de  2019.  

  

22.  Activos  Biológicos  

Ganadería:    Métodos  e  hipótesis:  

La  comercialización  del  ganado  se  da  en  general  en  la  zona  de  Armenia  y  sus  alrededores,  con  base  
en  precios  de  la  subasta  ganadera  a  través  de  bolsa  agropecuaria.    En  esta  bolsa  se  cotiza  todo  tipo  
de  ganado,  basado  en  niveles  de  peso  y  raza.  

Ganado  de  ceba:  Se  establece  en  peso  total  del  ganado  en  la  fecha  del  corte,  por  grupos  de  peso:  
  
   Peso   Ref.:  
Vacuno  macho-­  pie  extra  
(Segunda)   >400   Segunda  
Vacuno  macho-­  pie  extra   <300   extra  
Vacuno  macho-­  pie  extra  (Primera)   >300  <400   Primera  

  
El  valor  razonable  se  establece  con  base  al  precio  mercado  macho  pie  extra  según  lista  precios  de  
Frigorífico  Guadalupe  para  el  municipio  más  cercano  a  Tebaida  (Quindío)  
  
Ganado  de  Levante:  Se  establece  una  correlación  entre  el  peso  en  la  fecha  del  corte,  asignado  su  
valor  en  litros  de  leche.  
  
   Peso   Cant  Litros  
Terneras   0-­‐150   7  
Novillas     150-­‐300   6  
Novillas     >300   5  

  
El  valor  razonable  se  establece  al  precio  medio  por  litro  de  leche  según  boletín  mensual  SPSA  DANE  
min  agricultura,  para  eje  cafetero  municipio  cercano  a  Tebaida  (Quimbaya  Quindío)  
  
Ganado  de  Leche:  Se  establece  una  correlación  entre  el  número  de  partos  del  animal  en  la  fecha  del  
corte,  asignado  su  valor  en  litros  de  leche.  
  
   No.  Partos   Cant  Litros  
Vacas   1-­‐3   2,400  
Vacas   4-­‐6   1,600  
Vacas   >7   800  

  

El  valor  razonable  se  establece  al  precio  medio  por  litro  de  leche  según  boletín  mensual  SPSA  DANE  
min  agricultura,  para  eje  cafetero  municipio  cercano  a  Tebaida  (Quimbaya  Quindío)  
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Los  activos  biológicos  de  ganadería  se  miden  al  costo  de  adquisición  y  al  final  del  ejercicio  se  miden  
al  valor  razonable,  establecido  con  base  en  lo  expuesto  anteriormente.  

  

Agricultura:    Métodos  e  hipótesis:  

Los  cultivos  mostrados  en  los  estados  financieros  no  están  en  proceso  de  cosecha  o  recolección.  
Para  el  tipo  de  cultivo  (Piña)  por  su  complejidad,  determinar  el  valor  razonable  de  dichos  activos,  
demandaría   un   costo   y   un   esfuerzo   desproporcionado,   por   tal   razón   los   activos   biológicos   de  
agricultura  se  miden  bajo  el  modelo  de  costo  y  no  se  ha  determinado  ni  depreciación  no  pérdida  
por  deterioro.  El  cultivo  de  piña  tiene  un  ciclo  de  producción  de  entre  14  a  16  meses  

El   cultivo   está   dividido   en   grupos   homogéneos   llamados   lotes,   y   se   van   acumulando   los   costos  
generados  en  cada  una  de  esas  unidades.  El  valor  de  cada  planta  sembrada  se  establece  tomando  
el  valor  total  invertido  en  cada  lote  y  dividiéndolo  por  el  número  de  plantas  reales  existentes  o  sea  
el  número  de  plantas  sembradas  en  cada  lote,  menos  las  plantas  perdidas  en  el  proceso  de  siembra  
y  mantenimiento.  Cada  lote  tiene  una  edad  (Entre  fecha  de  corte  del  informe  y  fecha  de  siembra)  y  
al  final  de  la  cosecha  se  establece  el  costo.  

La  compañía  lleva  un  control  de  las  plantas  sembradas,  ya  que  por  cada  planta  sembrada  se  cosecha  
una  única  piña.  Para  las  cosechas  parciales  de  lotes,  el  costo  se  establece  teniendo  en  cuenta  el  
porcentaje  cosechado  respecto  al  total  de  semilla  sembrada  en  el  determinado  lote.  

Detalle
Ganadería: Valor Cabezas Valor Cabezas
GANADO  DE  CEBA  -­‐  PROPIO 17,599 1 1,925 1
GANADO  DE  CEBA  -­‐  EN  COMPAÑÍA 131,783 485 147,457 498
GANADO  DE  LECHE 261,140 132 261,140 133
GANADO  DE  LEVANTE 14,657 7 14,657 26
CABALLAR 72,900 54 72,900 54

498,079 498,079

2019 2020

Detalle 2019 2020

Inventario  Inicial 560,184 498,079
Ganancia  (Pèrdida)  en  valor  razonable -­‐36,278 0
  +  Compras 0

  -­‐  Retiros  por  ventas -­‐25,827 0
498,079 498,079
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23. Inversiones  en  asociadas

Se  reconocerán  como  inversiones  en  asociadas  las  participaciones  en  empresas  societarias  y  deben  
ser  inversiones  con  fórmulas  asociativas  con  carácter  contractual.    

El  método  de  medición  de  las  inversiones  en  asociadas  será  el  método  de  participación,  que  implica  
reconocer  inicialmente  el  precio  de  la  transacción,  incluyendo  los  costos  asociados  que  se  pudiesen  
haber  generado  y  posteriormente  ajustar  el  valor  de  la  inversión  positiva  o  negativamente,  según  
los  cambios  en  el  patrimonio  de  la  empresa  en  donde  se  hizo  la  inversión  conforme  a  la  participación  
que  se  posea.  

AGROPECUARIA  MARAVELEZ  SAS  posee  252,600  acciones  en   la  asociada  AGRICOLA  GUAPA  SAS,  
estas   acciones   no   cotizan   en   bolsa   y   AGROPECUARIA   MARAVELEZ   SAS   tiene   una   influencia  
significativa  en  las  decisiones  que  se  toman.  

Detalle
Agricultura: Valor Plantas  semb Valor Plantas  semb
CULTIVOS  EN  DESARROLLO 2,323,151 3,943,514 2,487,480 3,713,895

2,323,151 2,487,480

Total  Activos  Biológicos 2,821,229 2,985,559

2019 2020

Agricultura  conciliación:
Detalle 2019 2020

Inventario  Inicial 2,915,945 2,323,150
Ganancia  (Pèrdida)  en  valor  razonable 0 0
  +  Compras 4,800,444 512,732
  -­‐  Retiros  por  ventas -­‐5,393,239 -­‐348,402

2,323,150 2,487,480

Total  Activos  Biológicos

Detalle 2019 2020

Ganadería 498,079 498,079
Agricultura 2,323,150 2,487,480

2,821,229 2,985,559
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La  asociada  no  ha  declarado  dividendos  porque  está  en  la  fase  de  desarrollo  del  negocio.  

  

24.  Otras  Inversiones  no  corrientes  

La  inversión  en  cooperativa  Colanta  que  no  es  asociada,  ni  negocio  conjunto  ni  subsidiaria  se  mide  
por  el   costo  de  adquisición,   excluidos   los   costos  de   transacción.  A  partir   de  entonces,   dichas   la  
inversión  se  mide  al  costo  menos  el  deterioro  del  valor.  Los  dividendos  se  incluyen  en  otros  ingresos.    
La  compañía   tiene  esta  inversión  en  la  cooperativa  Colanta,  y  esta  inversión  le  produce  ventajas  
comerciales  en  la  venta  de  leche,  por  los  convenios  existentes  con  dicha  entidad  y  los  productores  
de   leche.   Los   valores   capitalizados   solo   pueden   hacerse   efectivos   cuando   la   sociedad   decida  
retirarse  de  dicha  cooperativa,  la  cooperativa  no  distribuye  dividendos  

  

25.  Propiedades,  planta  y  equipo  

La  composición,  conciliación,  bases,  métodos  y  valores  de  propiedad  planta  y  equipo  se  presentan  
a  continuación:  

  

Detalle 2019 2020

Costo  de  la  inversión 5,811,220 5,812,220
Adiciones  en  el  ejercicio 1,000 0
Deterioro  Inicial -­‐5,229,060 -­‐5,046,064
Recuperación  (Deterioro)  del  ejercicio 182,996

766,156 766,156

Detalle 2019 2020

Cooperativa  Colanta 108,375 109,579
108,375 109,579

Edificios   Maquinaria
Equipos  de  
Transporte  

Enseres  y  
accesorios

Equipos  
informáticos

Bases  de  medición Costo Costo Costo Costo Costo
Método  de  depreciación Linea  recta Linea  recta Linea  recta Linea  recta Linea  recta
Vidas  útiles   20  años 10  años 5  años 10  años 5  años
Costo  Inicio  del  año 135,150 1,553,235 134,992 41,822 48,111
Reclasificaciones/retiros
Adiciones
Depreciacion  acumulada  inicio  del  año -­‐59,166 -­‐1,243,349 -­‐99,059 -­‐32,306 -­‐45,998
Depreciacion  del  periodo -­‐1,689 -­‐19,449 -­‐6,302 -­‐519 -­‐293
Reclasificaciones/retiros
Depreciacion  acumulada  Fin  del  año -­‐60,855 -­‐1,262,798 -­‐105,361 -­‐32,825 -­‐46,291
Deterioro
Saldo  propiedad  planta  y  equipo 74,295 290,437 29,631 8,997 1,820
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El  valor  en  libros  del  equipo  de  transporte  de  la  Compañía  incluye  un  valor  de  116.000  mantenido  
en  arrendamiento  financiero  en  equipos  de  transporte.  

26.  Pasivos  financieros  corrientes  

Durante  el  año  2.018  la  compañía  convino  con  Bancolombia,  refinanciar  el  monto  de  sus  
obligaciones  financieras  con  dicha  entidad,  debido  a  las  dificultades  agro-­‐financieras  que  se  
generaron  en  el  año  2.017  y  que  continuaron  durante  los  años  2.018  y  2019.  Los  valores  aquí  
mostrados  representan  los  montos  iniciales,  sin  embargo,  los  intereses  generados  sobre  dichas  
deudas  se  muestran  en  cuadro  aparte.  

A  continuación,  se  detalla  la  situación  de  las  obligaciones  financieras:  

  

De  igual  forma,  algunos  accionistas  de  la  compañía  celebraron  con  la  sociedad  contratos  de  
préstamos  subordinados,  con  tasas  de  intereses  del  18%  y  vencimientos  sin  fecha  determinada,  
dependiendo  a  partir  de  que  la  entidad  genere  flujo  de  caja  suficiente  para  amortizarlos.  El  detalle  
de  los  montos  iniciales  se  muestra  a  continuación  y  los  intereses  causados  se  muestran  en  cuadro  
aparte.  

  

  

  

Monto    Inicial Monto    Inicial Tasa  efectiva F.  Inicio
Plazo  
Meses

Corriente Largo  Plazo

2.213.619 6.25%  TMV 20-­‐nov.-­‐18 63 415.053 1.795.771 (2)
116.000 12.15%  TEA 23-­‐may.-­‐16 48 15.963 0 (1)

431.016 1.795.771

(1) Leasing  Financiero
(2) Obligación  reestructurada

Vencimiento

Con  Fecha  20  de  noviembre  de  2018  
Bancolombia  efectuó  una  restructuracion  de  
las  obligaciones  financieras  con  la  compañía;  
quedando  la  deuda  de  la  siguiente  manera:

De  igual  forma  se  hace  renegociación  de  plazo  
de  pago  de  intereses  para  pagar  en  3  cuotas  
trimestrales  de  $  94.266  con  vencimiento  1  
cuota  el  20  de  julio  de  2.019  y  la  última  el  20  
de  enero  de  2.020,  plazos  estos  que  no  
pudieron  cumplirse

Monto    Inicial Monto    Inicial Tasa  efectiva F.  Inicio
Plazo  
Meses

Corriente Largo  Plazo

Jimena  Marulanda  de  Pérez 400.000 18%  Nominal 30-­‐mar.-­‐18 Sin  Definir 0 400.000
Pilar  Marulanda  Suarez 345.000 18%  Nominal 30-­‐mar.-­‐18 Sin  Definir 0 345.000
Mario  Galofre  Cano 55.000 18%  Nominal 30-­‐mar.-­‐18 Sin  Definir 0 55.000

0 800.000

431.016 2.595.771

Vencimiento

Estos  préstamos  subordinados  se  pagarán  
en  la  medida  que  la  sociedad  genere  flujo  
de  caja  positivo
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27. Cuentas  por  pagar  comerciales  y  otras  cuentas  por  pagar

La   compañía   no   ha   podido   dar   cumplimiento   a   las   fechas   de   pago   de   las   obligaciones   con  
proveedores.  Adicionalmente  algunas  cuentas  por  pagar  a  proveedores  con  vencimiento  de  más  de  
90  días  que  se  han  ajustado  reconociendo  un  interés  del  8.75%  en  virtud  del  atraso  en  el  pago  de  
las  obligaciones.  

El  saldo  de  cuentas  comerciales  y  otras  por  pagar  al  31  de  diciembre  de  2019  y  31  de  marzo  de  2020  
se  descompone  como  sigue:  

  

Agropecuaria  Maravelez  S.A.S.,  celebró  un  acuerdo  transaccional,  el  cual  quedo  establecido  en  el  
acta  de  conciliación  celebrada  el  día  20  de  mayo  de  2016,  en  el  cual  se  reconoció  una  obligación  de  
$1.180.000.000  a  favor  de  la  señora  Jimena  Marulanda,  de  los  cuales  a  la  fecha  de  los  presentes  
Estados   Financieros,   se   han   cancelado   $500.000.000   (1   de   junio   2016)   presentando   un   saldo  
pendiente   de   pago   de   $680.000.000,   saldo   que   de   acuerdo   a   lo   convenido   en   la   conciliación  
celebrada,  debía  cancelarse  en  un  término  máximo  de  20  meses  contados  a  partir  del  primer  pago,  
teniendo   la   obligación   de   reconocer   sobre   este   monto,   la   variación   del   índice   de   precios   del  
consumidor  certificado  por  el  DANE.  En  los  estados  financieros  anteriores  a  2019,  se  mencionó  esta  
cifra  como  pasivo  contingente,  sin  embargo,  tras  realizar  una  revisión  detallada  del  acta  se  decidió  
involucrarlo  dentro  del  cuerpo  del  balance  en  el  ejercicio  de  2019,  como  una  obligación  cierta  y  
exigible  

Acreedores  Varios:  

Detalle 2019 2020
PROVEEDORES  NACIONALES       (A) 2,141,561 2,086,957
GASTOS  FINANCIEROS 703,460 777,522
HONORARIOS     (A) 65,270 94,403
GASTOS  DE  REPRESENTACION  Y  RELACIONES PUBLICAS24,212 24,212
A  COMPAÑIAS  VINCULADAS 0 0
RETENCION  EN  LA  FUENTE 7,139 2,491
RETENCIONES  Y  APORTES  DE  NOMINA 12,866 22,066
ACREEDORES  VARIOS                         (B) 782,447 793,324

3,736,955 3,800,975

Detalle 2019 2020

Acuerdo  transaccional  -­‐  Valor  Inicial 1,180,000 1,180,000
Menos:  Pagos  en  2016 500,000 500,000
Saldo  sin  ajuste 680,000 680,000
Reajuste  Según  ipc 82,711 82,711
Saldo  Acuerdo  transaccional 762,711 762,711
Fondo  de  pensiones 15,995 26,871
Otros 3,741 3,742

782,447 793,324 (B)
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28. Obligación  por  beneficios  a  los  empleados:  pagos  por  largos  periodos  de  servicio

La  obligación  de  la  Compañía  por  beneficios  a  los  empleados  se  basa  en  obligaciones  legales  todas  
con  vencimientos  corrientes  y  es  como  sigue:  

  

En  cumplimiento  a  las  obligaciones  laborales  colombianas  las  cesantías  consolidadas  al  cierre  del  
período  serán  consignadas  por  el  empleador  en  los  fondos  respectivos  antes  del  15  de  febrero  del  
período  siguiente  y  los  intereses  a  las  cesantías  serán  pagados  a  finales  del  mes  de  enero  del  período  
siguiente.  

29. Impuestos  corrientes

La  compañía  liquidó  el  impuesto  corriente,  por  el  sistema  de  renta  presuntiva  y  para  el  año  2019,  
el  valor  calculado  se  disminuyó  con  las  retenciones  y  anticipos  realizados  durante  dicho  ejercicio  y  
por  el  ejercicio  de  2020  no  se  ha  calculado  dicho  valor.  En  ambos  períodos  el  valor  a  pagar  es  cero.  

30. Pasivo  por  Impuestos  diferidos

La  entidad  reconoce  un  activo  o  pasivo  por  impuestos  diferidos  por  el  impuesto  a  recuperar  o  pagar  
en  periodos  futuros  como  resultado  de  transacciones  o  sucesos  pasados.  Este  impuesto  surge  de  la  
diferencia  entre  los  importes  reconocidos  por  los  activos  y  pasivos  de  la  entidad  en  el  estado  de  
situación   financiera   y   el   reconocimiento   de   estos   por   parte   de   las   autoridades   fiscales,   y   la  
compensación   de   pérdidas   o   créditos   fiscales   no   utilizados   hasta   el   momento   procedentes   de  
periodos  anteriores.  La  cifra  calculada  en  2019  es  la  misma  para  el  período  de  2020  

Detalle 2019 2020
SALARIOS  POR  PAGAR 3.047 55.349
CESANTIAS   97.481 20.939
INTERESES  SOBRE  CESANTIAS 11.365 14.166
PRIMA 45.287 65.654
VACACIONES   35.523 21.498

192.703 177.606
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31. Activo  por  Impuestos  diferidos

La  compañía  posee  más  activos  por  impuestos  diferidos  debido  a  las  pérdidas  fiscales  que  se  han  
generado  durante  los  ejercicios  2018  y  2019.    

La  entidad  reconoce  un  activo  o  pasivo  por  impuestos  diferidos  por  el  impuesto  a  recuperar  o  
pagar  en  periodos  futuros  como  resultado  de  transacciones  o  sucesos  pasados.  Este  impuesto  
surge  de  la  diferencia  entre  los  importes  reconocidos  por  los  activos  y  pasivos  de  la  entidad  en  el  
estado  de  situación  financiera  y  el  reconocimiento  de  estos  por  parte  de  las  autoridades  fiscales,  y  
la  compensación  de  pérdidas  o  créditos  fiscales  no  utilizados  hasta  el  momento  procedentes  de  
periodos  anteriores.  La  cifra  calculada  en  2019  es  la  misma  para  el  período  de  2020  

  

32. Capital

Durante  el  ejercicio  de  2018,  la  sociedad  aumentó  su  capital  suscrito  y  pagado.  Se  emitieron  y  
pagaron  50.000  acciones  ordinarias  de  valor  nominal  de  $1.000  Cada  una.  Esta  emisión  se  realizó  
con  una  prima  en  colocación  de  acciones  equivalente  a  $550.000.000.  En  los  años  2.019  y  2.020  no  
ha  habido  modificaciones.    El  capital  de  la  sociedad  al  cierre  del  ejercicio  de  2.020  era  el  siguiente:  

Detalle Base Tarifa Valor

Partidas  originadas  en:  
                Conciliación  extrajudicial 762,711 32% 244,068
                Pérdida  fiscal  del  ejercicio  2019 1,401,111 32% 448,356
                Renta  presuntiva  2019 7,344 32% 2,350
                Pérdida  fiscal  del  ejercicio  2018 1,674,034 32% 535,691
                Renta  presuntiva  2018 46,515 32% 14,885

1,245,350

Detalle Base Tarifa Valor

Partidas  originadas  en:  
                Activos  Biológicos 452,344 32% 144,750
                Excesos  de  depreciación 139,432 32% 44,618

189,368






